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CKONnbKO NpAMOYrofibHUKOB Ha
PUCYHKe?







PeweHue 3aa4ay Ha ABNXXeHue
B NPOTUBOMNOJIOXKHbIX
HanpaBneHuUsX.
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PaccTtogHue — S
(KM, M, M, CM)

Bpemsa - t
(CyT., 4, MUH, C)

CkopocCcTb — V
(KM/Y, KM/MUH, M/C)
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V CKOPOCTb

(km/u, M/MUH, KM/CeK)

t Bpems

(4, MUH, ceK)

: S paccTosaHue
(kM, M, AM, CM)

\__




CKOPOCTbLIO nonser Yyepenaxa? 40:10=4(M/MVH

BepOniop nepeaBuraeTca no hycrbiHe CO
CKOpPOCTbLIO 9 KM/4. 3a Kakoe BpeMsi OH
npouaeT 54 KM? 54:9=6(4

)
[onyOb neTuUT co ckopocTbio 50KkM/4. Kakoe
pacCTOsIHMe NPOJIeTUT ronyob 3a 6 Y? o

50x6=300(KMm *




LW apuku fosdyutibie







PaboTac
VUeOHUKOM.




Hantun paccrosiHne mexny

aBToMooOmnamMu 4yepes 2 vyaca.
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-Ceroansi s1 Ha YPOKe y3HAJl.....
-MHe MOHPABWJIOCh......

-MHe 3alIOMHUJIOCH .....

-MHe ObLJI0 HEMOHATHO.....

-51 mocraBujia cede HA YPOKE OTMETKY....,lIOTOMY YTO....
-4l cuMTale, YTO A0MAa MHE HAXO0....., T.K.......







